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UUehUSCNUP UEeUuUL Oruare
GUNRSYUOLE &Y ANYULVIYUUNRE8NRL
1. cuvrzuunhkr r0k3euer

1. «<6Mz PU dwghunpnuh Yppului spwgph Jupnigquspp b pnubnulnipjniup»
ntijuwyup dntwplp vwhdwinwd E dwghunpnuh Yppwlwt spugph junnigqusdpp,
punhwinip pnduiunulnipjniut nt ntuwbingh phntwdnipiniup:

2. Umghunpnuh wnlw nt hipwljw ntunigdwdp Yppwlub spugpbph junnigqusp nu
nuuntdbwjutt - wuwuh Adbwptpptpp (punn wbnpnipyut)  ubpluyugdus Eu
hudwyuwunwupuwt hwdbJusubpnid:

3. Unju niunigdwdp dwghunpnuh Yppwlub spugph wbnnnipniup jupnn k (hul 2
wnwph (4 Jhuwdjul), 1,5 muph (3 jhuwdjuly) b 1 vnwuph (2 jhuudjuly): Nunidawljut
Jhuwdjulh hwdwp vwhdwiynd E 20-pwpwpju mbnnnipjnit, nphg 15 swpwpn
hwnljugynid E juwpwbughtt wwpwydnipbphly, 2-p° pupwghly plnipmibkphi,
hul 3-p putwopowttht: Udupunuwlwi YJhuwdjuljh juwpuiughll wupuydniapiph
hwdwp vwhdwiynid k 8-owpwipjuw inbinnnipjni:

4. zkpwju ntunigdudp dwghuwnpnup Yppujut Spugph nbnnnipiniup jupny thubky 2,5
wnwph (5 Jhuwdjuyy), 2 mwph (4 Jhuwdjul) b 1,5 mwph (3 Jhuwdjuly): Mrunmdbwljut
Jhuwdjulh hwdwp wvwhdwiynid £ 16-pwpwpju wnbnnmipnit, nphg 3 2wpwpp
hwwnljugynid £ juwpubghtt wwpuwuntipbphi, 8-p° hupunipnyl wowwnwbiphtt n
Junphpunynipiniuiphl, 2-p° phpwghly putnipynibubphl, huly 3-p putwopewlhi:
Unwtidhtt pbhwypbpnud, dwubwghnwlwt wnpwbiduwhwnlnipniuibphg  Gubkny,
niunidtwlutt unnpuwpwdwitdwtt ghnnwljwtt junphpph wpwowplynd b BNz bU
wnboptuh  poynynipjudp  wnbuwlwt nmumgdwt  juquulbpynudp  Jupnn E
hpwyuwbwgyt] btub wy] dudwbwljugnygny:

5. Uwghunpnuh Yppuljut spugph ntunidbwju pintwsnipjnip 120/90/60 Yptnhwn E,
npt wnljw nrunigdwt kY Jhuwdjuyh hwdwp juqund £ 30 Ypbnhwn, hull hinwljw
niumguwi nhwpnid 24/22/20 Ypknhwn (10 % poypunphih oknnuiny): Nruwbnnh

owpwpwlwl phy ntuntdbwluwb phntjwoénipniut wnjw nt hbkpwlw nrunigdwi
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hwdwlupgbpnud 1,5 pkghwn E: Qrunidbwljwt dEY YpEnghnh dudwjhtt hwdwpdtpnp 30
dud E:
. Unljjw ntunigdwt dwghuwnpnuh épwgph ntunidbwljwt jurpmigudwuh nwupbupwugutph
juupubtuht wohtwnwuph dudwpwwlp pughwunip dudkph 1/3-u k, hull dbugws
dudwpwbwljp twhunbuynid L nwuwbnnh hupunipnytt wojpwwnwiph  hwdwp:
Onphtwy, tpt nplk puuplipugh niuntdbwjut wyjwing hwnljugqws k 3 (6) Yptghwn
wohwwnwswyuw), nph dwdwhtt hwdwpdtpp Juqund E 90 (180) dwd, www
nuuplipughtt hwnljugyny juwpwbughtt wphwnwiph dudwpwbwlp 30 (60) dwd L,
hul] hupinipnyg wohwwnwiphip 60 (120) dwd: Cun wynd 15-pwpwpju nbuwljwb
niunigdwt ywuwydwbiubpnd wyn npuuptipugubph swpwpwlwt jumpwiwghtt dudbpp
Jjuqutt hudwyuwunwupwbwpup 2 (4) dud: 8-pwpwpju wnmbuwlud niunigdwb
nbypnid  nuupbpwugubph owpwpwlwt  juwpwbughtt dJwdkpp whkwnp
huwdwywwnwupwbtt  guupbpugh nunudbwljut wwing  twwnbujws
wp pwtnwswyu) hi:
. Zhbpuju  nunigdwtt | Jwghunpnuh Spwgph nuunidtwluwt Jupnigudwuh
nuupbupwgitiph juwpwbwihtt wojpwwnwiph dudwpwbwlp vwhdwiynmd £ wnlw
niunigdwl dbh juwpwbwiht dudtph 1/3-h suthny, pul dbwgws dudwpwbwlp
twjwmnbuynd £ ntuwtinnh htpunipnyt wohmmnwiuph hwdwp: Ophtwly, bpt nplk
nuuplpwgh ntunidtwlut wyjwinyg hwnjugdws k3 (6) Yptnhnn wohiwwnwswywy, nph
duduwyhtt hwdwpdtpp Juqunud £ 90 (180) dwd, wyw nuuplipught hwnljwugyny
juwpuwtwhtt wopiwwnwiph dudwpwtwlp Yyuquh 10 (20) dwd, hul] hupunipnyu
wohuunnwiiphtip 80 (160) dud:

2. UUQPUS/rNUP ureuylu oruare vunNh3quoLl

2.1, Munudbwljwb jurnigudwu

Opwgph ntunidtwlwb junnigudwup punjugws k punhwinip, duubtughnwuljut

b dwubwghnwgdwt nuwupbpwgubph Yppwdwubphg: Ujth  tbpwpnmid £ hyyhbu

wupuwnhp, wybybu b judptnpuljut quupbipwughtp: Cinhwtnip b dwubughnwlui

ppudwubpp  tyuunwlunigpué Lt wwywhndbnt dwghunpnuh  npulwuynpdut

3



duwubwghnwljut punhwtnip ghnbjhpubph nt Jupnpnipniutiph qupgqugnudp, hul

duwublwghnugdwt  Yppudwutt ningnué E  ubkn  dwubwghwnwlwb  ghwnbhpubkph,

Jupnnmpnitubph nt hdnmpnibibph qupqugdwinp:

8. Cunhwlinip nuuptpwgubph Yppwdwuh woliwnwswywp 2 wnwph wnbngnipjudp
dwghuwnpnuh jppuljut Spugph hwdwnp 12 Ypkghwn E1 b ubpuenud | Epkp wwpuwunhp
nuuplpug  «Uwubwghnwlui  onmwp  (kqn»2 (6 Ypknhn 2 Yhuwdjwly),
«Stnjunjuljut nkjuninghwutpp (SS) dwutwghnwlwt nnpunid» (3 Yptghwn),
«bnwugqnuunipiutt yuwbwynpnid b dbpnnubtpy (3 Ypknhw): Cughwtnip
nuuplipugibpp twuwnwjuninnjusé bt nuwbnnubph punhwbpujuwi/thnjuwtgkih
ghnkjhpitph m Jupnqmpmibbph dAtwdnpdwip, dwubwynpuubu’ ownwp (kqdng
gpuynp nt  pwbwynp hwnnppuljgdwtp, wnbkpbjunuliut  wnkjupunnghwibkph
Yhpwndwtp, hbnwgnuinmput yyubtwnpdwt nt muppbp dbkpnnubph jhpundwp:
1,5 mwuph nbinnmpjudp dwghunnpnuh jppuljuit sSpugph punhwinip nuwupbupwgutph
ppudwuh wohmmunwswup 6 Ypknhnn £ b thpwenid L Eplint wuwpuwnhp
nuuplpug «Sknkjunjuljui nkuinnghwibpp (SS) vwutwghnwlwb nynpunid» (3
Yptnhwn), «Enwugnunnipjut yywbwynpnid b dkpngutpp» (3Yptnhwn):

1 muph wnbnnnipjudp dwghunpnup Yppwlwb dpugph punhwinip nuwupbupwgutph
yppudwuh wohunwdwduip 6 Ypknhwn b b dkpuend b dky qupnwunhp quupipug
«StnEjunjuljut nkuuninghwubtpp (SS) ywutwghunwlwt nnpuinud» (3 Ypkghwn) b
Uty judptwnpulub nuupbpwg (3 Yptnhwn), npt ptnnpnud £ ntuwingt wnwowplus
snpu quuptpwgitphg Yppuljub spugph nEjunjuph unphppungmpudp: Zwpyh
wnlbin] spuqph Jhpwpwluwl mnpjusnipmiip wowewplynud i Judplnpuljui
htnlyw) quupbpwugitpp  «bpbwpunhpnipentiy, «Gwphbpugh  Junwupnid,
«bnwugqnuunipiutt Wiwbtwynpnd b dbEpngubpy, «Lwhwgstph junwdupnid b
quwhwwnnud»: Gudpinpulwb nwupbipugubptt pupynd Eu 1-htt Ynipup 1-pt

12022/2023 niunwupjuithg gopdmd ki Jhpwbwpdus ntunidtwlutt wjwbtkpp, npnug ophtwultjh
Alwpkpptpp thpuyugyus tu hwbpjustbtpnud:
2 Uuqibpku. dpwubpkl, ghipdwubpbt nt nnuubpbc Lhqujut judpbpp dbwdnpnid b nuwinnubph
phunud-hwyntph hhdwi Jpu:
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Jhuwdjulnd’ dhush ubwnbdpkph 20-p, gpuiignidubph bEjunpniwght hwdwlupgnid
(nkghuwnpup)3:

9. Uwubwghnwlwt nuupbpwgubph Yppwdwuh wowwnwbwup 2 wwph
nbnnnipjudp dwghunpnuh Yppujut spugph hwdwp 18 Yptnhw £ b pungpynud k
«Uwutwghwnnipjutt  wpnh  hhduwpunghpubp (3 Ypknhw), dky 3 Ypknhwn
wohmmnwéwyuyny nrt Gphnt 6 Ypbighn wopwwnwdwywiny  pughwinip
dwubwghnwljut nuupbpwgubp:  Uju  ppudwup tywunwlunnnjus  k
dwubwghunwljut ninpnh hhdtwpinhpttph wwnowd pujudwt wyuhnddwip b
dwubiwghwnnipyjut hkupwjhtt ghwnbhputph nt jupnnnipinitiubph qupqugdwin:

1,5 wwph wbnpnipjudp  dwghunpnuh  Yppwlui  dSpwgph dwubwghunwlu
nuuptpwgutnph jppudwuh wopwnwswyuip 12 Ypknghun kb puggpynud k 6 Ypknhun
wphwnwoéwyuwny  Epynt  pughwinip dwubwghnwlwb  guupbpug LUodws
nuupupwugitphg dkyp whwnp t ubpjuyugih onwp (kqind (EqUh plunpmpniup
Junwpmd  E munudbuluwl uwnnpupwdwinudp Eubkn] dwubughnwlob
wnwbdtwhwwnlnipniutiphg  m wpwelnpybiny  nuwbnnubph  (Equliwb
hdwgnipjudp): Nuunidbwluwi uwnnpupudwuidut npnpdwdp onnwp  (kqyny
dwubwghnwljuw nwupbpwgp Yupnn L thnppwphtgt) «Uwubwghnwljut onwp (kgne»
nuupupwugny:

1 wwph wbnqmpjudp dwghuwnpnuph  Yppwub  spwgph dwubwghnwlwub
nuuptpwgutph Yppudwuh wopwnwswyuip 39 Ypknhun kb pungpynud £ 6 Ypknhun
wohmnwswyuyny 5 b 3 Ypknhn wohmmnwswjuwny 3 punphwinip dwubughnwlju
nuupbpug: Lajws quuptpugubphg dkhp whnp b ukphujugdh onwp (kqyn] (Eqih
piinpmpip jwuowpnd . B mundbwlu uwnnpupodwinudp bjubng
duwubwghnuwljut  wnwbdtwhwnlnipniiibphg nt wpwetunpnybny niruwbnnubkph
1Equjut hdwugnipjudp): Niunidtwjut vnnpupudwutidwt npnydwdp o 1hqyny

* Pnpp Yppwlwb sSpugphpmd judptnpulub quupbpbugibph phnpoipmibt o gpuiignudp
Juwnwupynid ki gqputgnidubph fEjupniwghtt hwdwluwpgnid (ekghuwnpup):
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dwubwghnwljuw nwupbpwgp Yupnn L thnppwphtgt) «Uwubwghnwljut onwp (kg
nuupupwugny:

10.  Uwubtwghunwgdwt nwuptipwgubph Yppwdwuh wpwwnwswuwip 2  wwph
nbnnnipjudp dwghunpnup Yppwljub spuqph hwdwp 48 Ypknhwn k£ b punjugws k
huwdwyuwunuwupwbwpup 27 nt 21 Ypkphnn wyhwnmwswduny wwpuwnhp nt
Judptwnpuljuwb puuptpwgutphg: Mupunwunhp puupupwgutph Yppudwup thpunnid
E 3 Epkp Ypbnhunn wohwunmwdwyuny nt 3 Jig Ypknhn wrpwwnwswuiny, hul
Judpunpuluwip 3 bpkp  Ypknhn wowwnwswduyny nt 2 kg Yphghwn
wphiwnwswyuwny nuupupwgtbtpd: Nwpunwnhp nuupbpugubp wywhnynd bk
dwghunpnuh Yppwlwt dwlwuppulnd ndju; dwubwghnwugdwdp  ywhwbeynn
lunpuigqud ghnbjhplbph nt upnynipnibubph, hul judpinpulub quupbpugitpp’
dwghunpnuuljmtt  phqgh phdund b nwuwbnph Gk dwubwghunwlub
twuowuhpnipniibkpny wuydwbuwynpywsd hwwnnily qhwnbkjhputph nL
Jupnnmpnitubph  dbppphpnudp: Ywdptwnpwlwi puupbpwgubptt pnpdnud ko
Uppuljut spugph nhljujuph (bwb ghnwlwb nhjujwph) pnphppundnipudp
nfjuy  YJud hwpulhg ({wubtwghnnipjut opowbwlnid  dhonhughuyhiup
ghwbjhputph dbwynpdwt tyunwlny) dughunpnuwlut Spuqpbph puupbpwugubph
wnwgwnlynn guuyhg: Unwgwplynn judptnpuljut nuupbpugutph phyp jupnn £
1hutp  10-150 Ujp nuupbpwgubphg dbkhjp (3  Ypkghwn wphiwwnmwbwyuny)
hpwywiwgynmd £ wjwpunuwljuwi jhuwdjulnd: Ywdptunpuuwt  phnpdnn
nuupbupwgutph punhwinip wyhwwnmwswyuwp wntduq 15 Ypbnhwn k, hull dbwgus 6
Uptnhwnp jupnn & jpugdt) hwpulhg dwghunpnuwlwl spugptph wwpnwnhp n
Judptwnpuljut nuwupbpwughtph gutjhg: Ywdpunpulwut puuptpwgubpt punpynod
L 1-ht Ynipuh 2-py Yhuwdjuynd dhiush wyphih 1-p: fwupbpugp juywbnd b, bph
pungpluws Eu wjuqugnyt pyny ntuwbnpubp (nruwbnnubph tuqugnyt phyp
uwhdwiynid k pun gnpénn unpdtph):

* Sk hudwyunwupiuh numdbwuh wpubibkph ophulth Aiwpnpbpp:
6



15 wwph wbnpnipjudp  dwghunpnuh  Yppwluwi  dpugph dwubwghunwgdw
nuupbupwgiph  Yppwdwuh wohiwnmwswyuip 45 Ypknhnn E U punugws k
huwdwyuwunuwupwbwpup 24 b 21 Ypbhghn wohwnwdwywjubpny wupunwnhp no
Judptwnpuljut nuupbpugubphg: Mupunwunhp nuupbipwghtph Yppwudwup tbkpupnid
tpint 3 Ypkghunn wopwwnmwdwywiny nt tpip 6 Ypknhnn wopiwwnmwswyuwiny, hul
Judpiwnpulwbp  hhig 3 Ypkphnn  wpwwnwdwdun] nm Ukl 6 Yphnhwn
wpiwnwswyuwny nuupbipugubpn: Yudptnpuljub nuupbpwgubpt ptnpynud Bu 1-ht
ympuh 1-ht Jhuwdjulmd dhish ghljpnbdpkph 1-p: Qwupbpugp Juyubnd b, bph
pungpiduws Bt wjuqugnyu pynd nruwbnpubp (@ruwbnpubph tJuwqugnyt  phip
uwhdwiynid k pun gnpénn unpudtph):
2.2.zknugnunujult jurnigudwu

Opwgph htnwgnuuljwt juenigudwuh wpwnwswuip 2 wmwph wnbnnpnipjudp

dwghunpnuh Yppwlubt Spwgph hwdwp 42 Ypknphw L b thpwpnid E hEnlbjug

pununphsibpp ghrnwlut ukdhtwp (12 Ypbnhwn), dwubughnwlut wpulunhlu (6

Yptnhwn) nt dwghunpnuwljut plq (24 Yptnhun):

1,5 mwph wmbnpnipjudp spugph hblnwgnuuljut jurpmgudwuh wpwnwswaup 27

Uptghwn t U ubpuemd b hbwbju) pununphsibpp ghnwlul ukdhtiwp (6 Ypkghw),

dwutwghnuljut ypuljnhlu (3 Yptnhwn) nt dwghunpnuwlw phq (18 Yptnhw):

1 wmwph wnbnnnmpjudp dpwugph htnwgnunuljut jupnigudwuh wowwnwswuip 15

Uptghn t U bpwend b hknljw) punqunphsibpp dwubwghnwlut wgpuljpunhlu (3

Yptnhwn) nt dwghunpnuwljwt plq (12 Yptghun):

11. Ghunwluwt  ubdhttwpp nundbwluwi  wnnpuwpwdwidwi  thnpdwnnt  nu
htnwgnunujut wohmnwbpubpmd tkpgpuyyws ypndtunpubnh, gnghnttph jud
Uppulwt  dpwgph  nkwqwph  Ynndhg o Yppwlwul Spwugph pnpnp
duwghunpwbnubph hwdwp (1-ht b 2-py Ynipubpp hwdwntn) hpuwbwugyng
ublhtiwpbph owpp b owpwpwlui 2 juwpwbughl dwd  phpifwdnipjudp nu
nuuwwnwpnulng vwhdwiijuws dudwbwlugnygny: Uju jupnn kbt Jupl) twb wndjug
ninpunh wpwouwnwp dwubtwghnibptt . hpwdhpwy wypndtunpubpp: Ghunwlut
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ubdhtiupp juquuljbpuyynid £ ntunidbwnnipjut 1-4-pny jhuwdjuljubpnid: Shunwljut
ubdhttwptiph ppwgpnid nuwbnnubpt hpwuqblynd i dwubwghnwlju njnpunh
hhutwhiinhpubnpht, niuntdiuljuty unnpupwdwintudnid hpwlwbwgynn
hbnwgnunuljutt  woppwwnmwbpubphtt b ppwbg  wpynmibpubphly, hsyhue  twb
nbnbjuinid kot dwghunpnuwlut  phqiph  ptdwtubph  dwuht b vnnwbnod
huwdwywwnwupwt  junphppuunynipmit. npulg  pbnpmipyut hwpgnud:  Uju
nuupbpwgp tywuunmd £ bwb nuwbnpubph  ghnwlwb hwnpnppmudutp oo
qinignidubp tbpuyugubing, ghnwljub pwbtwybd Jupkny, hwpgunpnidubp wuknt
ntbwlnipinitibinh nt hdnnipynitubph dbwynpdwip: Nruwbunnubpp hwinbu b quijhu
dwghunpnuwljut phgh opowtiwlnid junwpynn hbnwgnunipjut JEpupbpu jupd
qinignudubpny, dwubwynpuwybu tkpjuyugund  Gu  hpklg  htnwgnunipju
dpwghpp, dwghunpnuwljuwt pkqh hhdbtwnpnypubpp, wpyniuptubpp b junwupdu
pupwgpp/wnugpupwgn:

12. Uuwwubwghnwlwt wpwluhljut dwghunpnuwlut phkqh phduhtt wnbsyng,
htnwgnunuljut hdwnnipnibtutph dbwynpldwip tyuwunng gonpstwljut wohtwnmwp k,
npp Juquuljtpyynd £ 2-py, 3-pg b 4-pn Jhuwdjulubpnd (punn ndjuy Yppujut
dpwgph hwunwunjws niundtwljut yjwuh): Uyt juquuljtpyynd £ hisybtu BN2
bU-nud, wjiwbu § wyp dwubwghnwlwt nmpuénipimt . mitikgnn
Atptwpynipniuubpnid nt hwunwumpnitubpnd 180/90 dwd  pughwunip
whwnwswyuwiny (huwdwyuunwupwbwpup  6/3  Ypknhwn):  Uwghunputnp
ypuwlnhuh wuwpnhtt phqh ntwduwphtt tbkpuyugind £ hwydbwnynipnii:
NMpulnhiutt  quwhwwnynd £ phqh  niwdwph  Ynndhg  uwnniquppny:
Uwubwghunnipjudp  wohiwwnng dwghunmpuwinp Jupnn L dwubwghnwlub
wypwliunhlut wbgul] hp whwnwdupnd  (Ekpjujugubing hudwywnwuwb
wnbknklwup), Ept wolw Lt phqh ntjwduph hwdwdwjunippiup: Uwutwghnwlub
wypwlnhljub swugus ntumtnngp hinwgyniud £ 602 bU-hg:

13. Uwqhunpnuuljutt phkqp dwghuwnpnuh Yppwlwt spwgph wthwwnwlwut nt
wdthnthhy pununphpst k, nph yuwnpuunnidt nt yuwynywinmpniut wnju ntunigdwt
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ntypnid ppwljuwbwgynmud &b 2-pn, 3-pp b 4-pp Jhuwdjulubpnud, hul] hbinwljw
niumguwi nhwypmy 2-5-py Ghuwdjulibpmd (puin nuunigdwl inlnngnipjui): Pnpnp
niuwinnbpp Uhish 1-ht (hkpwljw 2,5 nuph nbngnipjudp ntunigdwb ghuypnid 2-pn)
Jhuwdjmlijh wyjwpup wbwnp L mbbbwt nmunmdbuuwt  vnnpupwdwbnidubph
ghtnwuitt junphnipnubph Ynndhg hwunmwngdws phqh phdwibp nt nhujupubp:
Uwghunpnuwlut plqp Jupnn &b ghjuupl] twb 22 @ wpnuuwhdwiywt pothbph
njju] nppnh wnwowwnwinp hpuwghpuwy wpndbkunpubp: Uwghunpnuuljut ptqh
Alimswthht nt pnutiquljnipjup tipjuyugyny yuwhwbeubpp vwhdwiuynid k «GN2y
hhdtwnpudh bPoliwtth dwutwdninnid hinwljuw niunigdw dwghunpnuwljwb phqh
wuwnpuundwb b guwhuwndwiy jupgny: Bhqh yuwnpuundwt nt yuwonyuwinipyuh
hudwp spwgpnid twhiwnbtuynd k24, 18 jud 12 Ypknhnn wohimwnwswduy (pun
niunigdwl mbinnnipjub):

14.  Uwqghunpnuwulub pkqp Jupnn £ hpujuwbwgyl] btwb dwubwghnwlwut wuppkp
ninpunh  Gpint wwppkp Yppwlwt Spwgpbpnid unynpnn nuwbnnubph Ynnuhg
(hudwduyt BNz nhijwunph 2021 p. umbdpiph 15-h phy 213/59 hpwdwbh):
Uheoghunmwjupqujhtt plqp htnnwgnuinipntit k, npp juunwpynud £ Eplnt ntuwbnnutph
Unndhg btpynt ghuwluwb pEjwjuptbph  puphwinip pEjwdupnippudp o
ubpjujugynid £ wguonyuinipyjut  hwdwywunwuwpmt 2 dwubughnwlub
hwtdtbwdnnynubpnud: Uhoghinwlwupqujhtt phqp jupnn L hpulwbwgdl] dhltiinygt
wnbnnnipjudp wnwppkp numgdwb 4t (wpfuw nt hbhpwlju) nibbkgnn Yppulub
dpwgpbpnud:

3. Ooruarr u4qursuyuuv nuzuuueri

15. Uwghuwnpnuh npujuynpiuwtt wmunhfwtt vnwbiwnt hwdwp 6Nz PU niuwbngp
dwghunpnuph Spwgph juunwpdwb wpyniipnid whnp E hwennnipjudp pugih
120/90/60 Yptnhwnn nuwunudbwghnwlwt  phiptwénmipnit (punn hwunuwndus
niunidtwljut wwh):

4. UuabUS rNUP Orvarer FO4ULTUUNRE3NRULE



Uwghunpnuh  spwgph  pwnjugnighy  nuupbpwgutph  juqut
pnjwbnulnipiniip, htsywbue  twbh pguwuujuwingdwl, nundbwupmiput b
quwhwwndwb dbkpt nt dbpnnubpt ptnpynud Bu wytiybu, np pudwpupkt npnpup
Jupquynpnn yuonntwlwh hbnbjw) hwunwpnptph ywhwbeubpp™

1) 2z pwpdpugnyt  Yppnipjut  npulwynpmditph wqquphtt  opowtwljh
dwlwupnuljuph ujwpwgphstitpny dwghuwnpnup npulwynpdwt wunhdwth
hwdwp uwhdwtjwd yppuljui Ybpotwpyniiptbph Abknpphpnudp’
wpunwhwynws  ghwbjhputph, Jupnpnipniiubiph nt hdwnipyniutbph
withpwdbon Juqunys,

2) 22 pupdpugnyt  Yppnipjut  npuwynpmidubph  npopuughtt | opowtwilh
(wunjumpjut  ghwypnid)  npwwynpnidutph Wupugphsubpng  wndpuyg
dwubwghnnipjudp dwghunpnuh npuwuwynpdwit wunhdwth  hwdwp
vwhiwiws  Yppuwlwl  Jhpotwpnniupkph  dkopphpnudp  wpunwhwjndus
qhwnbkihputnh, jupnnnipiniutiph nt hdnnipniutiph wthpwdton fuqund,

3) BNz Yppuui sSpugptph dpwljdwt ntjudup dtntwplyhé nt Yppuljub Spwugnph
dwubugph? juqudwt ywwhwbebpp,

4) mfju  dwubwghnwluwi nppunid Jhpundnn  dhpwqquyhtt  dpwugqpuyhle
Ynndunpnohsutpt nt nwuppbp hEbwhoubpp (pEusdwpputpp), nbnuljut nt gnpuy
dwubwghunwljubh wyhimnwonijuyh wuhwbebpp b wyj

Garuouyn? ' Nh36ELEL

16. Unyt thwuwnwpninpt nidh dbe L dnunud 2023 p. ubwunbdpiph 1-hg, b ppu
nnnypubpp mwpwdynid ki 2023 p. ubywnbdptph 1-hg htnnin 6N2 PU pugniugus,
nbtnuihnjpjuws jud 6Nz PU-nd niuwbnpquljut hpwyniupubpp Jepujuiquus
nruwbnnubkph Jpu

® Sk'u «22 npulunpnudibph wqquyht opowtulp hwunmwnknt dwuhiy 22 jupu]upmpub 2016 p.
hnijhuh 7-h Ne 714-U npnonidp:
6 Sk'u BN Yppuluil Spugpbph dpwldwb nuwp dknlwply, 2012p.:
7 Sk'u BN Yppului spugph dwubwgph jpugdwb ninkgniyg, 2014p.:
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2UdEBLYUD-1. Zknwlw ntunigdudp dwghuwnpnuh ppului Spugph ntuntdbwljut uyjuth ophtiwltih
Alwptpp-1 (1,5 wuph, 60 ECTS Yptnhwn)

o E Nuunudmjut Ghuwdjwlhbp [ Qiuu-
vg Mumutujui/hbnwugnunuljub dngnijh wijwtnidp 2 pholiwén pymiip, dund 1] 2|3 | huw
g Sl e 2]ia2] 2 2]2lg|
5 g |&F| 2| & | F| 5| 5| dm
NhUNPULUYUL YUNNRSUUUU 45 [ 1350 | 85 | 65 | O | 1200 [ 21 18 6
Cunhwimp npuupbpwughtp 6 180 5 15 | 0 | 160 0|0
Stipkjunuljut nkjuninghwitpp dwutwghnwljut npnpunud 3 90 10 80 Uwn
Yudpuunpuljul nuuptipug 3 90 5 5 80 £u.
Qtntwpluwinhpnipmil
Yunhtpuwyh jupwdupnd
‘Luhiwgdtph junwyupnid b quwhwwnnid
ZEnwgnuinipjut wywbwynpnud b Ukpngubkp
Uwubghunuljub npuupbipugtp 39 | 1170 | 80 | 50 | O | 1040 | 15 | 18 | 6
ztlrlllulil]}lhllgz;?;l* (Ouup 1kqyny nuupupwug)*/Unutughnwulut 5 180 | 10 | 10 160 | 6 ou
Twuplipug-2 6 180 | 10 | 10 160 £u.
Twuplpwug-3 3 90 10 80 £u.
Twupupwug-4 6 180 | 10 | 10 160 £u.
Twunpbipug-5 6 180 | 10 | 10 160 £u.
Twunpbipug-6 6 180 | 10 | 10 160 £u.
Twupupwug-7 3 90 10 80 £u.
Twuplpwug-8 3 90 10 80 £u.
26SULNSUYUL YU 8UUTUU 15 | 450 0 0 0 | 450 | O 3 12
Uwubwghnuljut ypulnhlju 3 90 90 3 Uwn.
Uwghuinnpnuumljut ptq 12 | 360 360 12 | M.
CuLHUUBLL 60 (1800 | 8 | 65 | O | 1650 (21 21 18

11
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Mumdtuljut/ghnwuljut dngnijutph pubwlp

[slefe] 2 |

* Ownup (ki punpnud E Yppaljub spugph nEjwdupp’ hwoyh wnikim] ntuwmbinnubph (hqluljwb jupngnpniaibpp

b dpwigph JEpgtupnyniiptikipp:

#Mumdbwlut  vnnpupuduidwt npnodwdp’ mundtwlub ypuind  onwp  (hqym]  dwubwghnulub yuupbpugp Yupnn b
thnjuuphi]t) «Uwutwghinwljut o (kqnu» qguuptpugny:

2UdEBLYUD-2. zknwlju ntunigdwdp dwghunpnuh Yppuwljut spugph ntuntdbwljub wjwith ophtwytijh dhwptpp -2

(2,5 mmuph, 120 ECTS Yptnhwn)

12

o E Munuftljut Yhuwdjuljibp Q-
vg Mumutujui/hbnugnunuljub dngnijh wiwtmdp 2 pholiwén pymip, dund 1/2]3)4]5 |buw
g Bl e[ 2[5z 2 22|22 z| o
5 g B 2| 2 |F| 5| 55| 5| dm
NhUNPULUYUL YUNNRSUUUU 78 | 2340 | 155 | 105 | O | 2080 (21 21 21 15 O
Cunhwimp nguupbpughtn 12 | 360 5 35 | 0 | 320 3 /0|00
Uwuttwghunuljut onwn kqyny-1 3 90 10 80 Uwn.
Uwuttwghunuljut onwn kqyny-2 3 90 10 80 3 Un.
Stipkjunuljut nkjuninghwitpp dwuttwghnwljut npnpund 3 90 10 80 Uwn.
ZEnwgnuinipjut wywbwynpnud b Ukpngubkp 90 5 5 80 £u.
Uwubghunuljub nuupbipugutp 18 | 540 | 40 | 20 | O | 480 |12 | 6 | O | O | O
Uwutiwghuntipjut wpnh hhdtwughpiubpp 90 10 80 Un.
Twuplpug-1 90 10 80 £u.
Yuuplipug-2 180 | 10 | 10 160 £h.
Twuplipug-3 180 10 10 160 6 Lu.
Uuutghunmugdwh nuuppughtp 48 | 1440 | 110 | 50 | O | 1280 | O (12 |21 | 15| O
Nwpununghp 27 | 810 60 | 30 | 0 7201 0 | 12| 15| 0| O
Twuplpug-1 90 10 80 £u.
Twuplpwug-2 90 10 80 £u.

Niunigdu
owipwplk



Twuplipug-3 6 180 10 | 10 160 6 Lu.
Twuptpwug-4 6 180 10 | 10 160 6 Lu.
Twuplipug-5 6 180 10 | 10 160 6 Lu.
Twuplpwug-6 3 90 10 80 3 £u.
Yudplnnpuljuiz 21 630 | 50 | 20 0 560 0| 0 6 | 15| 0
Twuplpug-1 3 90 10 80 3 £u.
Twuplpwug-2 3 90 10 80 3 £u.
Yuruplpug-3 6 | 180 | 10 | 10 160 6 2u.
Yuuplpug-4 6 | 180 | 10 | 10 160 6 2u.
Twuplpwug-5 3 90 10 80 3 £u.
26SULNSUYUL YU 8UUUU 42 11260 | O 40 | 0 |1220( 3 3 3 9 24
QGhunuljut ubkdhtiwup 12 | 360 40 320 { 3| 3 | 3|3 Uwn.
Uwutiwghnuljut ypulnhlju 6 180 180 6 Uwn.
Uwghunnpnuuljut ptq 24 | 720 720 24 [ Muow.
CuLHUUBLL 120 [ 3600 | 155 | 145 | O | 3300 |24 24 24 24 24
Muntuljuty/ghnuljut dngnyjubph putuyp 716|651 25
2UdEBLYUD-3. zknwlju ntunigdwdp dwghunpnup Yppuljut spugph ntuntdbwu wjwith ophttmlth
Alwptpp-4 (2 nuph, 90 ECTS Yptnhwn)
o & Muum il Yhuundjuljibp | Qinu-
vg Mumutujui/hbnwugnunuljub dngnijh wiuimdp 2 pholwén pymip, dund 1] 2|34 | b
g E g 2. i S| 5| & | &) & &) & Ut Niunigdwb
5 E|&FE| 2| 2 | 5| 5| 5| 5| A | upuputp
NrUNPULUHUL YUANRSUUUU 63 (1890 | 135 | 75 | O | 1680 |21 21 18 3 3
Cunhwimp npuupbpwughtp 6 180 5 15| 0 | 160 | 6 | O | O | O
Stipkjunuljut nkjuninghwitpp dwuttwghnmwljut ninpunid 3 90 10 80 3 Uwn.
ZEnwgnuinipjul wywbwynponud b Ukpngubkp 3 90 5 5 80 3 £u.
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Uwubghunuljub nuupbipugutp 12 [ 360 | 20 | 20 320 (12| 0 | O | O
2::11511311111;;?- 1 (Ounup (kqny nguuppug)/Uwnutiughinulu 5 180 | 10 | 10 160 | & ou
Twupupug-2 6 180 | 10 | 10 160 | 6 Lu.
Uuutghunmgdwh nuupipwghtp 45 | 1350 | 110 | 40 1200 ( 3 | 21| 18 | 3
NMupuiunhp 24 | 720 | 50 | 30 640 | 3 | 21| 0| 0
Twuplpug-1 3 90 10 80 3 £u.
Twupbpug-2 6 180 | 10 | 10 160 6 Lu.
Twupbpug-3 6 180 | 10 | 10 160 6 Lu.
Twupupwug-4 6 180 | 10 | 10 160 6 Lu.
Twuplpwug-5 3 90 10 80 3 £u.
Quuiplnpuljuli 21 | 630 | 60 | 10 560 | 0| 0| 18| 3
Twuptpug-1 3 90 10 80 3 £u.
Twuplpug-2 3 90 10 80 3 £u.
Twuplpwug-3 3 90 10 80 3 £u.
Nwupupwug-4 3 90 10 80 3 £u.
Twupbpug-b 6 180 | 10 | 10 160 6 Lu.
Twuplpwug-6 3 90 10 80 3 £u.
2BSUNSUYUL YU SUUTU 27 | 810 0 30 70 |0 2 5 20
QGhunuljut ubkdhtiwup 180 30 150 2 2 | 30w
Uwutiwghnuljut ypulnhlju 90 90 Un.
Uwghuinnpnuuljut ptq 18 | 540 540 18 | Mwown.
CuuuUtLL 90 | 2700 | 135 | 105 2460 [ 21 23 23 23
Muntuljuty/ghnuljut dngnyjubph putuyp 55|73 20

* Onup (hqnit pnpnud £ ppuljut spugph nijudupp hwodh webbn] nuwbinnbbph (hqluljut jupnnnipmiabbpp b

dpwgph Ypgwpmyniipbipp:

HMundbwlju vinnpupudwitub npnodudp nuunttbwuh wjubnd ownwp (Eqyny vwubughnuljub nuupbpugp jupnng k

thnjuuphi]t] «Uwutwghnwljut onwp (kqne quuptpugny:
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